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Des lois : U IR) = 30,1C ⇒ (¥)(1) = 1M¥
et donc Yin) = belRÉ ) = IR .
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contusion Par couortésisatios de la fonction de
répartition . Y suit la loi logistique
standard

b) def logis c) :
U = ndm . randonne)
neturn log (Ul U - U))

c) def esp- login(m-- 10000): .
Loi faible

<= [logisC) forbe in ramfecm)) desgrands
return Sum (L) /m nombres

En exécutant cette fonction pour plusieurs valeurs
de m , on conjecture que #(×)= 0

d) D' apré la formule de Koëuig . Huygens: VKK.EU)
soit

def von _ logiscm= 10000):
C-[ logisc)**2 for Kin range CMD
return Sum(L) /m
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Pour autant
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